
実施

■ Ｑ１ あなたの性別は？
回答数 割合%

性別 令和7年 令和7年 R6年 R4年 R3年 R2年
女性 17 43.6 40.0 54.5 33.3 62.5
男性 22 56.4 57.5 45.5 66.7 37.5

無回答 0 0.0 2.5 - - -
合計 39 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

■ Ｑ２ どの地区で育ちましたか？
回答数 割合%
令和7年 令和7年 R6年 R4年 R3年 R2年

鷲敷 16 41.0 42.5 27.3 38.1 46.9
相生 20 51.3 37.5 42.4 42.9 26.5

上那賀 2 5.1 12.5 6.1 14.3 8.2
木沢 0 0.0 0.0 3.0 4.8 2.0
木頭 0 0.0 7.5 21.2 0.0 16.3

その他 1 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0
合計 39 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

■ Ｑ３ 現在のお住まいは？
回答数 割合%
令和7年 令和7年 R6年 R4年 R3年

鷲敷 4 10.3 22.5 15.2 4.8
相生 4 10.3 2.5 18.2 9.5

上那賀 0 0.0 10.0 0.0 0.0
木沢 0 0.0 0.0 0.0 4.8
木頭 0 0.0 2.5 0.0 0.0
県内 14 35.9 25.0 27.3 33.3
県外 17 43.6 37.5 36.4 42.9

無回答 0 0.0 0.0 3.0 4.8
合計 39 100.0 100.0 100.0 100.0
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■ Ｑ４ 将来、那賀町に住んでいたい！？（複数回答）
回答数 割合% 1 2 3
令和7年 令和7年 R6年 R4年 R3年 女 男 無

4 9.5 7.5 9.1 14.3 1 3 0
就職を契機に那賀町に戻りたい 1 2.4 15.0 12.1 4.8 1 0 0
子育てを契機に那賀町に戻りたい 0 0.0 7.5 3.0 0.0 0 0 0

14 33.3 22.5 39.4 38.1 8 6 0
町外に住みたい 23 54.8 47.5 33.3 42.9 9 14 0
無回答 0 0.0 0.0 3.0 0.0 0 0 0

42 100.0 100.0 100.0 100.0 19 23 0

1 2 3 4 5 6
※育った地区別 鷲敷 相生 上那賀 木沢 木頭

2 2 0 0 0
1 0 0 0 0
0 0 0 0 0
6 7 1 0 0
8 13 1 0 0
0 0 0 0 0
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ずっと住んでいたい 1 2 0 0 0 0 1
就職を契機に那賀町に戻りたい 1 0 0 0 0 0 0
子育てを契機に那賀町に戻りたい 0 0 0 0 0 0 0

0 1 0 0 0 4 9
町外に住みたい 2 1 0 0 0 10 10

0 0 0 0 0 0 0
合計 4 4 0 0 0 14 20
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■ Ｑ５-❶ 現在従事している職業は？ （R6及びR4は将来なりたい職業を含む）
回答数 割合%
令和7年 令和7年 R6年 R4年

学生 22 56.4 - -
農業 0 0.0 9.5 2.3
林業 0 0.0 2.4 2.3

建設・建築業 0 0.0 2.4 0.0
公務員 1 2.6 19.0 30.2
製造業 10 25.6 19.0 16.3
飲食業 1 2.6 4.8 4.7

医療・介護 2 5.1 16.7 11.6
情報通信業 0 0.0 4.8 7.0
金融・保険 1 2.6 4.8 2.3

その他 2 5.1 14.3 20.9
無回答 0 0.0 2.4 2.3
合計 39 100.0 100.0 100.0

●その他の回答  記載なし

■ Ｑ５-❷ 将来なりたい職業は？（２つまで選択可）
回答数 割合%
令和7年 令和7年

農業 2 4.5
林業 0 0.0

建設・建築業 1 2.3
公務員 7 15.9
製造業 8 18.2
飲食業 1 2.3

医療・介護 6 13.6
情報通信業 5 11.4
金融・保険 4 9.1

その他 10 22.7
無回答 0 0.0 ●その他の回答 
合計 44 100.0  アパレル、今のままでいいです、記載なしなど

■ Ｑ６ 現在の那賀町で不足しているもしくは力を入れて欲しい政策は何か？（３つまで選択可）
回答数 割合%
令和7年 令和7年 順位 R6年 R4年 R3年 R2年 H31年

子育て支援 10 11.5 3位 20.7 11.8 12.0 30.4
買い物の利便性 24 27.6 1位 20.7 27.1 20.0 19.6
防犯・防災の充実 3 3.4 8位 7.6 1.2 2.0 12.7
道路交通網の整備 14 16.1 2位 13.0 17.6 14.0 2.9
自然・環境保護 1 1.1 9位 5.4 0.0 2.0 5.9
人情味や地域の連帯感 0 0.0 10位 1.1 2.4 0.0 6.9
産業や働く場の充実 9 10.3 5位 7.6 15.3 26.0 6.9
教育･文化・スポーツ環境の整備 4 4.6 7位 8.7 3.5 6.0 6.9
医療・福祉の充実 8 9.2 6位 7.6 5.9 6.0 4.9
若者向け住宅の整備 10 11.5 3位 7.6 15.3 10.0 2.9
その他 4 4.6 - 0.0 0.0 2.0 0.0

合計 87 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
●その他の回答  財源確保の政策、そのほかは記載なし
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■ Ｑ７ 那賀町ってどんなイメージ？
自然が豊か（複数回答）、空気がきれい、山、川、緑、森
人が温かい、優しい、子育てのときには帰ってきたいと思える、ふるさと
のどかで素敵な場所、いいところ
田舎、ド田舎
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